

28 November 2018

High Seas Fleet Annexes Errata

Page A-16, Derfflinger: Change the “Bg6” in the 1917 Remark to “Bg6m”

Page A-23, G 7: Change the P/S TT arc to “PW/SW”

Page A-30, Royal Sovereign: Change the 12pdr arcs to PS/SS(1)2

Page A-31, Erin: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/2A

Page A-32, Iron Duke: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/2A

Page A-32, King George V: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/2A

Page A-32, Orion: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/2A

Page A-33, Colossus: Change the main battery gun arcs to F/PS/SS/2A

Remarks: Port and stbd turrets cannot fire within 30° of the centerline, fore and aft.

Page A-33, Neptune: Change the main battery gun arcs to F/PS/SS/2A

Remarks: Port and stbd turrets cannot fire within 30° of the centerline, fore and aft.

Page A-33, St Vincent: Change the main battery gun arcs to F/PW/SW/P&S/A

Page A-37, Queen Mary: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/A

Page A-37, Lion: Change the main battery gun arcs to 2F/P&S/A

Page A-37, Invincible: Change the main battery gun arcs to F/2P&S/A

Page A-47, Faulknor, change the label on the first AA Battery line to “Lt Btry”.